

# Chodec Prückner ve Francii posunul své maximum

LUBOŠ KURZWEIL

**Mladá Boleslav** – 524 kilometrů a nějaké drobné... Výkon mladoboleslavského chodce Jaroslava Prücknera v šestidenním závodě ve francouzském horském městečku Privas. Svůj třetí letošní start v podobném klání tak proměnil v český rekord kategorie nad šedesát let. V konkurenci 37 chodců obsadil konečné sedmé místo, v absolutním pořadí, tedy i mezi běžci, skončil 36. ze 142 závodníků.

„Po květnovém startu u Balatonu jsem sice vyslovil od-

vážnou myšlenku, že se ve Francii pokusím překonat svůj loňský rekord, ale vzhledem k tomu, že jsem odjel sám, bez doprovodu, a počasí slibo-



valo po celou dobu závodu nebe bez mráček, jsem své cíle trochu upravil: Především přežít ta vedra a pokusit se ujít aspoň těch tradičních 500 kilometrů,“ potvrdil Jaroslav Prückner, že tak dobrý výsledek ani nečekal.

Závod začal velmi opatrně, za prvních 24 hodin ušel 109 km a pohyboval se okolo 20. místa. V dalších dnech pak s drobnými odchylkami udržoval denní dávku na 80 km a mířil na celkovou metu mezi 505 a 510 km. „V předvečer posledního dne mě navštívil pražský chodec Petr Adam s dcerou Katkou, která ve Francii žije, dvě hodinky se se mnou prošli a trochu mě i vyhecovali k vyššímu tempu,“ odhalil Prückner, co stálo za jeho vzestupem z průběžného dvanáctého místa.

Někteří z pětky závodníků,



**BOLESLAVSKÝ** vytrvalec Jaroslav Prückner během šestidenního závodu ve Francii.

na které v té době ztrácel deset až patnáct km, už prý jevíli podstatně větší známky únavy. Hodinový odpočinek kolem půlnoci se ukázal být správnou taktikou.

„Ostatní to bez přestávky nevydrželi. V pět hodin ráno už jsem byl na sedmém místě. První šestice už bylo daleko, a tak jsem si řekl, že ještě jednu hodinovou přestávku si mohu dovolit. Po snídani jsem vyrazil do posledních osmi hodin závodu se zjištěním, že mám ještě dost sil, abych zaútočil na svůj loňský rekordní výkon. Což se nakonec bez větších

problémů podařilo. Za posledních 24 hodin jsem ušel téměř 97 km. O konečné sedmé místo jsem musel ještě dost bojovat, ale uhájil jsem ho,“ popsal Jaroslav Prückner závěr závodu.

Do konce roku má v plánu ještě dva až tři starty na mistrovských 24hodinovkách ve Francii a Švýcarsku. V příštím roce se pak pokusí zvýšit pomyslnou laťku. „Vzhledem k tomu, že jsem přes 500 km ušel už devětkrát, mohu si dovolit prohlásit: Pět set už umím, teď zkusím tisíc. A vím už také kdy a kde...“